Introducción

Algunas naciones se apresuran para encontrar eficientes energéticos que puedan sustituir a los actualmente dominantes; lamentablemente no todas las naciones están buscando estas soluciones.

Como sabemos, es imperativo facilitar la transición a nuevos energéticos para amainar los altos precios de los actuales.

Seguirá el Primer Mundo con la siembra de biocombustible

El Financiero, 18 de agosto de 2008 

Redacción

En la presente coyuntura mundial, la búsqueda de la sustitución del petróleo por biocombustible seguirá mientras los petroprecios permanezcan altos; en especial destaca que la producción de etanol es costeable si el precio del barril de crudo se encuentra por arriba de 50 dólares.

Además, los países desarrollados están aumentando 14 por ciento  en promedio anual los subsidios para la producción de biocombustibles.

Estados unidos, Canadá y la Unión Europea elevarán los subsidios de 11 mil millones de dólares por año a 25 mil millones hacia 2015.

Aunque el precio del petróleo internacional ha caído en promedio 22 por ciento desde su mayor marca histórica (147.27 dólares el pasado 11 de julio), se prevé que la cotización no bajará lo suficiente como para hacer del curdo un energético competitivo. 

Información de la Agencia Internacional del Energía (AIE) revela que los precios del petróleo se estabilizarán, pero no regresarán a niveles que tenían años atrás.

Sin embargo, los bioenergéticos son una de las causas de las alzas en alimentos, lo que coloca al mundo ante un dilema complicado.

Biocombustibles en México y AL

Ante la actual crisis energética y de alimentos, México está interesado en los biocombustibles denominados de  segunda generación, los cuales no compiten con los alimentos,  ya que son elaborados a partir de los residuos de las cosechas o con productos forestales que no se usan en la alimentación, como la paja, la madera, las hierbas y los árboles de rápido crecimiento.

Actualmente, Brasil es el líder de la región en la elaboración del biocombustibles, especialmente etanol derivado de la caña de azúcar, cuya producción en el 2007 – 2008 ascendió a 23 mil millones de litros, y espera incrementarla 20 por ciento para llegar a 27 mil 500 millones de litros de etanol en la temporada 2008-2009. 

Argentina, Costa Rica, Perú, República Dominicana, Guatemala, El Salvador, Paraguay, Guyana y Jamaica ya han iniciado esfuerzos para expandir el uso y la producción de etanol.

Asimismo, productores de petróleo como Venezuela, Ecuador y México están emprendiendo iniciativas dirigidas a la incorporación del etanol dentro e su mezcla energética.

Preguntas

1. Grafica y explica cómo es la elasticidad de la oferta del petróleo y por qué.







2. Grafica y explica cómo es la elasticidad de la oferta de la gasolina; 

a.- si existen varias compañías que tienen gasolineras.

b.- Si una sola compañía surte a todo el mercado de gasolina.






3. Grafica y explica cómo sería la elasticidad de la oferta del petróleo sí los biocombustibles se desarrollan universalmente.






4. Explica que crees que suceda con el precio del petróleo y su elasticidad, ante el desarrollo de los biocombustibles.







5. Explica qué sucederá con la elasticidad de la oferta de los alimentos en AL  adoptarse universalmente los biocombustibles.









