Ofrece Unión Europea reducir en 60% los subsidios agrícolas.

El Financiero, 22 de julio de 2008 

Redacción.

La Unión Europea (UE) dijo hoy estar dispuesta a reducir las tarifas agrícolas en un 60 por ciento, como parte de un nuevo pacto global de comercio. Se trata de la disminución más grande ofrecida hasta ahora por el bloque.

El comisionado de comercio de la UE (constituida por 27 países) , aclaró que no se trata de un regalo, sino que depende de que economías emergentes como las de Brasil, la India y China respondan mejorando sus ofertas sobre la baja de tarifas industriales para dar a los fabricantes europeos más acceso a sus mercados.

El propósito de los negociadores es concretar un convenio para liberar la agricultura y la manufactura de productos en el curso de esta semana.

La intención es que los 153 miembros de la OMC alcancen un acuerdo para reducir tarifas y subsidios antes de concluir 2008.

La representante comercial de Estados Unidos, aseguró que Washington hará una nueva propuesta para el recorte de subsidios.

La funcionaria resaltó al respecto que también espera ver nuevas propuestas de las demás naciones, “inclusive de los más importantes países en desarrollo, que realmente tienen un papel fundamental.

Preguntas

1. Grafica y explica cómo funcionan los subsidios agrícolas de la UE.







2. Grafica y explica por qué crees que dichos subsidios afectan a otros países.







3. Grafica y explica qué sucederá en los mercados una vez que los subsidios se reduzcan en un 60%.









4. Explica qué pasará si Estados Unidos no cumple su promesa de recortar los subsidios.









