Alcanza el desempleo cifra récord en España
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MADRID. Casi medio millón de personas se quedaron sin trabajo en España en los últimos 12 meses, elevando a 2.5 millones el número total de desocupados. Es el peor registro de la última década, informó el Ministerio de Trabajo.

Los inmigrantes son los más afectados: en un año más de 110,000 extranjeros han perdido su empleo, 67% más.

El presidente del gobierno, José Luis Rodríguez Zapatero, calificó estos datos como “objetivamente malos” y reconoció que el mercado laboral es el eslabón más débil de la economía.

“Es evidente que el proceso de desaceleración que vive la economía europea y española tiene un efecto negativo en la reducción de expectativas de creación de empleo”, informó.

Durante agosto, el desempleo se incrementó en poco más de 10,000 personas respecto de julio. El sector de la construcción registró los peores datos, con un aumento interanual que ha alcanzado 71 por ciento.

Los números entre la población inmigrante que reside en España son similares. En este último mes, el desempleo aumentó 5%, hasta situarse en 280,000 desocupados.

El Ministerio reconoció a través de un comunicado que el incremento del desempleo en los últimos 10 años es de 25%, hasta llegar a 2.53 millones de personas desocupadas.

Zapatero anunciará medidas

Ante esta situación, el Mandatario español comparecerá el próximo día 10 de septiembre en el Parlamento para anunciar las medidas con las que se enfrentará esta problemática y presentar otras destinadas a los trabajadores que han perdido su trabajo debido a la crisis.

Rodríguez Zapatero dio a conocer que las nuevas medidas están siendo evaluadas por el gobierno con los agentes sociales, con los que hoy se reunirá el ministro de Trabajo, Celestino Corbacho.

La economía nacional vivió un periodo de crecimiento que ahora termina ante la caída de la construcción y las altas tasas de interés. Para este año se prevé una expansión económica por debajo de 2% del PIB, que contrasta con 3.8% del 2007.

Preguntas

1) ¿Define qué es la demanda de trabajo?







2) ¿Define qué es la oferta de trabajo?







3) Explica por qué el mercado de trabajo es un mercado derivado.







4) Grafica de acuerdo con la noticia los acontecimientos en materia económica que está teniendo la economía española.
Los efectos que esta tiene en el mercado de bienes, en el mercado de capital, en el mercado de tierra y en el mercado de trabajo. Da una conclusión general.









5) Grafía y explica el mercado de trabajo de España de hace 12 meses en comparación con el actual. Incluye en las gráficas las cifras que aparecen en la noticia.









6) ¿Qué tipo de medidas crees que pueda anunciar el gobierno español para aliviar esta crisis de desempleo?









7) Por qué las tasas de interés están provocando que se contraiga la expansión económica del 3.8% del PIB en el 2007 a menos del 2% en el 2008?









