Tecnología e innovación; la ciudad sigue adelante.

En dos años todo su territorio tendrá conexión inalámbrica.

El Financiero, 16 de febrero de 2007.

Lizbeth Pasillas.

En dos años, Singapur será una ciudad totalmente wireless, es decir, tendrá Internet inalámbrico disponible en todo su territorio.

Ese solo servicio parece confirmar que en Singapur, la apuesta a la tecnología y a la innovación es fundamental. Hoy, en su aeropuerto ofrecen servicios de computadoras e Internet gratuito a los viajeros.

En esta ciudad-país, que depende principalmente de las exportaciones – sobre todo de las del sector electrónico e industrial- , son bienvenidas todas las personas calificadas que puedan aportar innovación. Es la cultura de la meritocracia: los mejores trabajadores tienen un lugar aquí.

Se estima que de los más de cuatro millones de personas que habitan en Singapur, cerca de un millón son extranjeros, muchos de ellos presidentes y directores de empresas multinacionales, pero también muchos investigadores y científicos.

¨Singapur le ha entrado al tema de la generación del conocimiento, en donde una patente vale más que una industria completa.

Bahiopolis es el centro neurálgico de los esfuerzos de Singapur par ala generación del conocimiento. Su meta principal es la investigación científica, especialmente genética y biomedicina, etcétera.

“Es una especie de parque industrial con instituciones de investigación biomédica y científica impresionantes. Y además de que le invierten mucho dinero, abren las puertas para científicos extranjeros, para traerse talentos.”

Además de los científicos, se han instalado ahí empresas farmacéuticas y universidades.

Singapur, sin embargo, tiene también restricciones fuertes en un sentido para la migración. Si bien está abierto a la migración calificada, define quiénes pueden entrar y cuánto tiempo permanecerán en la isla.

Para los proyectos de alta tecnología, esta ciudad-Estado tiene desarrollado un sistema de incubadores que le ha permitido llevar a empresas desde cero a la rentabilidad. Cuando un proyecto logra obtener un crédito bancario, las autoridades pueden hacer también una aportación en la misma proporción.

Podría decirse que Singapur está en construcción. Ciudad de rascacielos y de multifamiliares se pueden observar numerosos edificios y nuevos departamentos en obra negra. Y se espera que, al contar con más infraestructura de transporte público, ese boom inmobiliario crezca aún más. Dentro de 20 años, la ciudad tendrá 6.5 millones de pobladores, proyección par ala cual desde ahora ya se planea la vivienda, la recreación y el transporte.

Nombre oficial:

República de Singapur

Población:


4,492,150

Superficie:


692.7 km2

División Política:

Singapur es una ciudad Estado.

Capital:


Singapur.

Idioma:
Mandarín (oficial) 35%, Inglés (oficial) 23% , Malayo (oficial)14.1%, Hokkien 11.4%, Cantonés 5.7%, Teochew 4.99%, Tamil (oficial) 3.2% y otros dialectos Chinos.

Moneda:
Dólar de Singapur (SGD)

Tipo de cambio:
$1.00 SGD = $0.65 USD


$1.00 USD = $1.53 SGD

Clima:
Región ecuatorial con temperatura relativamente uniforme, con humedad alta y abundante lluvia.
Temperatura media 26.8º C – 31º C.

Diferencia de horario:
+13 horas en verano y +14 en invierno.

Requisitos de Ingreso: 
Pasaporte mexicano con vigencia mínima de 6 meses y boleto.

Su refinería y puerto, de los más eficientes del mundo.

La refinería petrolera más grande de Asia se encuentra en Singapur y se ubica en una de las 64 islas cercanas a la islas cercanas a la isla principal.

Igualmente Singapur tienen el puerto marítimo considerado como el más eficiente del mundo. Desde ese puerto manejó en 2006 entre 23 y 24 millones de contenedores, cifra muy superior a la que realizan todos los puertos de México, del lado del Océano Pacífico y del Golfo de México: 8.5 millones de contenedores.

El puerto de Singapur supera a los de Hong Kong, Rótterdam, Long Beach y Hamburgo. El puerto de carga de Singapur tiene conexiones a más de 600 puertos en 123 países.

Singapur es uno de los principales importadores de mundo y es uno de los diez más importantes exportadores. Reexporta más del 50 por ciento de lo que importa, con valor agregado.

Preguntas.

Al leer el artículo y ver los datos nos damos cuenta que sólo cuenta con una superficie de 692.7 Km2 y es una ciudad Estado.

1. Explica lo que es el costo de oportunidad y en este caso ¿Qué ha hecho Singapur? (que bienes ha dejado de producir y a cuáles se ha enfocado

2. Qué describe la curva de Posibilidades de la Producción?

3. El crecimiento de la CPP se da por:
Después de listar los puntos y de acuerdo con la noticia grafica cada uno de las fuentes de crecimiento que está utilizando Singapur y cómo lo está haciendo.

4. Grafica y explica qué está haciendo Singapur con los productos para hacer un cambio tecnológico en ellos.

5. Grafica cómo es el crecimiento de su capital (interno – externo)

6. Grafica y explica por qué Singapur sólo deja entrar al país a la migración calificada. Tiene algo qué ver esto con el crecimiento de la CPP?

7. Grafica cómo es la CPP de Singapur de acuerdo a su comercio con otros países.

8. Qué tipo de ventaja utiliza Singapur (absoluta o comparativa). Di por qué, de acuerdo con los datos de las noticias?

9. Qué significa que Singapur le de un valor agregado a sus importaciones?

10. Grafica la CPP de Singapur en 2007, cómo esperas que está sea en el 2020 de acuerdo con lo que aprendiste en el texto y los datos de la noticia.

11. Explica qué es un bien de transformación y qué está haciendo Singapur al respecto.

12. Has 2 gráficas de la CPP una de América Latina y otra de Singapur y de acuerdo con los datos de la noticia y a tus conocimientos, explica que va a pasar en el 2020.

