Estimulado por las expectativas de una demanda fuerte en EU, el cobre sigue avanzando.

El Financiero, 4 de mayo de 2007.

Las cotizaciones del cobre avanzaron ayer por quinta sesión consecutiva y cerraron en máximos de 11 meses en los mercados de ambos lados del Atlántico, estimuladas por las expectativas de que la demanda se mantiene fuerte en Estados Unidos, el segundo mayor consumidor de la materia prima.

Así en el Commodity Exchange (Comex) el convenio del metal rojo para entrega en julio avanzó 8.20 centavos de dólar, es decir, 2.25 por ciento para cerrar en 3.7265 dólares por libra, su pizarra más alta desde el 26 de mayo de 2006.

Incluso la materia prima ha repuntado 5.2 por ciento desde el 27 de abril.

Los intermediarios de los mercados confirman que la tendencia alcista del cobre está asociada a los recientes informes macroeconómicos de Estados Unidos, el segundo mayor consumidor sólo detrás de China.

La actividad manufacturera en la Unión Americana aumentó más de lo estimado durante el mes pasado, mientras que las órdenes de fábrica experimentaron en marzo su mayor aumento en un año, elevando las expectativas de una demanda fuerte.

Los precios de la materia prima, además, reciben apoyo de una huelga de mineros en Perú, el tercer mayor productor.

Preguntas.

1. Define la demanda

2. ¿Qué establece la ley de la demanda?

3. ¿Qué significa que la Qd se mantenga fuerte en Estados Unidos (Segundo mayor consumidor)? Grafica y explica.

4. Describe por qué se dan los desplazamientos de la curva de demanda.

5. Grafica y explica, de acuerdo con la noticia ¿qué está pasando con la demanda de cobre en el mundo?

6. Grafica y explica ¿qué sucede con la demanda de materias primas para productos manufactureros en la Unión Americana y en China y por qué?

