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Está bien documentado que India es uno de los ejes principales de la demanda de oro físico ya que conlleva una trascendencia religiosa.

Además, cuando una novia hindú se casa, sus propiedades pasan al marido con excepción del oro que trae consigo. Esto se mantiene suyo y es conocido como el Streedhan.

Hemos llegado al final de la temporada hindú de bodas del 2007 (que abarca desde mediados de enero a mayo), y se piensa que la demanda de oro debe de haber sido considerablemente más alta este año que en el 2006.

Esto es por dos razones: en primer lugar por los altos y volátiles precios del oro que redujeron las compras de joyas de este metal en la India el año pasado; en segundo lugar que durante el 2006 había solamente 40 días prometedores para las bodas, contra 72 que es lo más normal en este país y en consecuencia varias bodas fueron pospuestas para este 2007.

Las últimas cifras del Consejo Mundial de Oro muestran que esa actividad hindú en el mercado del oro en el primer trimestre del 2007, produjo una demanda de joyas de 147 toneladas, equivalente a 26% de la demanda mundial de oro durante el trimestre y a 18% de la demanda total para la fabricación y el acaparamiento en barra.

En las condiciones de dólares americanos el valor del oro absorbido fue de 3.1 billones de dólares en el primer trimestre del 2007, contra 2.3 billones en el mismo periodo del 2005, dando una tasa anual implícita de crecimiento de casi 16 por ciento.

Preguntas.

1. Define qué son los commodities.

2. Grafica y di cuáles son las causas de que se incremente la demanda por oro en la India en el 2007.

3. Compara con dos gráficas la demanda de oro en el 2006 y en el 2007 y comenta el por qué de sus diferencias tanto en precios como en cantidades.

4. Grafica la demanda de oro mundial (Consejo Mundial de Oro) para joyas y para fabricación de barras en el 2005 y en el 2007.

