Compra Barclays el holandés ABN Amor por 91 mil mdd.

La adquisición bancaria más grande del mundo. Crea el segundo grupo europeo y el quinto global.

El Financiero, martes 24 de abril de 2007. 

LONDRES/AMSTERDAM

El banco británico Barclays plc acordó comprar al ribal holandés ABN Amro por cerca de 67 mil millones de euros (91 mil millones de euros (91 mil millones de dólares) en acciones y selló la adquisición bancaria más grande del mundo, luego de dejar en el camino a otros competidores. 

Barclays dijo que pagaría 3.225 nuevas acciones por cada título de ABN, lo que valora a cada papel de ABN en 36.25 euros, según el precio del cierre del viernes, lo que crea el segundo banco europeo y el quinto a nivel mundial, con un valor de mercado de más de 190 mil millones de dólares, con 220 mil empleados y 47 millones de clientes.

El acuerdo es considerado en general como un caso testigo para fusiones de grandes bancos en los sectores bancario y financiero de Europa, hoy en día en proceso de consolidación, como parte de una ola de fusiones de megabancos que comenzó hace barios años en Estados Unidos.

ABN también acordó vender el banco con sede en Chicago, LaSalle, a Bank of America por 21 mil millones de dólares en efectivo.

Los dos bancos dijeron que una fusión resultaría en sinergias anuales de tres mil 500 millones de euros, principalmente por una reducción de costos que incluyen el recorte de 23 mil 600 empleos o apenas 10 por ciento de la fuerza laboral combinada.

Menos de la mitad de las posiciones que se reducirán se mudarán al extranjero.

¨Es el ajuste soñado¨ , declaró el presidente ejecutivo de Barclays, John Varley, a periodistas en una conferencia de prensa en Ámsterdam.

Consultado sobre si estaba interesado en pagar más, Varley indicó: Hemos ofrecido un buen precio a los accionistas de ABN¨

El presidente del directorio de ABN, Rijkman Groenink, declaró a periodistas que el directorio escucharía otras ofertas, pero apuntó que la fusión con Barclays era la mejor opción para los accionistas.

El banco combinado será registrado como empresa en el Reino Unido con sede central en Ámsterdam, y cotizará en las bolsas de Londres y Ámsterdam.

Preguntas.

Actualmente en la Unión Europea al igual que en otras regiones del mundo, se están incrementando las fusiones de Bancos.

1. Qué es una fusión y por qué crees que se están dando en los bancos europeos.

2. Has dos gráficas, una para cada banco antes de la fusión de acuerdo al mercado en donde se encuentran y explica de acuerdo a la noticia sus diferencias.

3. En una sola gráfica explica qué sucede ya con la fusión entre el inglés Barclays y el holandés ABN Amro. Comenta tu respuesta de acuerdo con los datos de la noticia. Muestra las utilidades antes y después de la fusión.

