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I. Análisis

Favorables perspectivas para el mercado mundial de metales por la demanda de consumidores como China e India.

El Financiero, Febrero 2006

· México podría aprovechar  la racha alcista; se espera impulsar mayores créditos a la minería.

El mercado internacional de metales presenta favorables perspectivas por la demanda de grandes consumidores, como China e India, situación que puede ser aprovechada por México para impulsar los negocios del sector minero y su comercio exterior.

La tendencia al alza de los precios de los metales es muy factible que siga en los próximos años, principalmente para “los cinco maravillosos” como lo son el oro, la plata, el cobre, el plomo y el zinc; sin embargo, se tiene que las reservas centrales que tienen los bancos centrales en los distintos lugares del mundo han caído drásticamente en los últimos dos años; además la demanda de los metales es cada vez mayor; China ya anunció que va  a tener un crecimiento este año similar al que tuvo en 2005.

Según opiniones expertas en el tema, “el incremento de 18 a 20 por ciento adicional que se ha dado en las cotizaciones de los metales, simplemente del 31 de diciembre a febrero, es también en parte por que India, que había anunciado un gasto de 7 mil millones de dólares en esta industria, ahora anunció que va  a ser de 80 mil millones de dólares, entonces ese país será un consumidor importante en los productos del sector”.

Aunado a eso, “se observa que la demanda cada vez es mayor, y la oferta que hay de estos metales no es de la misma magnitud que la demanda; desgraciadamente no se han encontrado yacimientos minerales que hagan pronosticar que se va a poder cubrir la demanda.

Por ejemplo, explicó un experto, el precio del oro de 2002 a 2005 se ha incrementado 44 por ciento, el cobre 116 por ciento, el zinc 136 por ciento.

El precio de la plata también ha tenido un crecimiento importante; arrancó el año en 7.50, pero al 7 de febrero estaba en 9.60 y se vislumbra que antes que termine el primer semestre va a terminar en 10 dólares.

Contesta claramente las siguientes preguntas de acuerdo con la noticia.

1. De acuerdo con la noticia grafica y explica como se encuentra el mercado internacional de los metales.

2. De acuerdo con la noticia, se observa un incremento de la demanda cada vez mayor sin embargo la oferta permanece estable.
Grafica y explica la elasticidad de la oferta de los metales (reservas) aunado a un incremento de la demanda.

3. Una mayor demanda internacional de los metales va a traer consigo un incremento de las divisas en nuestro país, grafica y explica que va a pasar con nuestra moneda.

II. Análisis

Descarta Sagarpa subsidios a la comercialización de trigo

El Financiero, Febrero 2006 

Ante demandas campesinas en Sonora de incremento de subsidios para elevar los ingresos por la venta de trigo, el secretario de Agricultura, Francisco Mayorga Castañeda, hizo un llamado a respetar los programas públicos, tal como están diseñados, pues de otra forma “vamos a volcar en pedazos el presupuesto”.

En entrevista, el funcionario consideró injustificadas las movilizaciones rurales iniciadas la semana pasada, pues el esquema de Ingreso Objetivo – que garantiza un ingreso de mil 800 pesos por tonelada para el caso del trigo – permite hoy día a los productores de ese estado una rentabilidad positiva aproximada de 12 por ciento o más, sobre todo porque adicionalmente los productores cuentan con el Procampo y con el apoyo al diesel.

Los campesinos exigen que el Ingreso Objetivo del trigo suba a dos mil 100 pesos por tonelada.

El secretario de Agricultura dijo que se va  intentar aguantar lo más posible las presiones, ya que según él “entraríamos en una espiral insostenible desde los puntos de vista presupuestario y de patrón de cultivos”, pues el esquema de Ingreso Objetivo, nacido en 2001 con un mandato a cinco años, estableció ingresos diferenciados para granos y oleaginosas, con un paralelismo frente a los precios internacionales.

De accederse a las demandas de los sonorenses, lo que ocurrirá será una distorsión de señales a los campesinos, sobre lo que hay que producir, y también ser propiciarán desajustes en el presupuesto “que por lo general afectan programas destinados a los campesinos del sureste, los de menores ingresos”, dijo.

Sagarpa está dispuesta a apoyar a los trigueros – como lo ha hecho en casos anteriores con productores de Baja California y de Tamaulipas, así como con los cebaderos nacionales- con subsidios a proyectos que capitalizan la actividad, como centrales de maquinaria o formación de fondos de garantía.

De esta forma, con apoyos a la inversión a la infraestructura física o al financiamiento, los productores logran reducir costos y hacerse más eficientes con una base de largo plazo.

Mayorga señaló que la consideración de que deben respetarse los programas públicos – y no distorsionarlos a partir de decisiones coyunturales y de presiones políticas- es algo que comparte con los diputados agrícolas y con los secretarios del ramo en los estados.

“Desde que se estaba discutiendo el presupuesto 2006, hablamos con los diputados de cómo tener programas multianuales que den certidumbre no sólo al agricultor, sino a las fuentes financieras, a los compradores de cosechas, a los prestadores de servicios, transportistas y bodegueros”, dijo el secretario.

Contesta claramente las siguientes preguntas de acuerdo con la noticia.

1. Después de analizar la noticia, explica y grafica porqué y como operan los subsidios agrícolas.

2. Los trigueros de los valles del Yaqui y Mayo en Sonora realizaron un “paro agrícola”, con la exigencia de que el ingreso objetivo del trigo (precio mínimo) suba a dos mil cien pesos por tonelada. Grafica y explica qué pasará en el mercado si se incrementa el precio de garantía.

3. Cómo lo dice la noticia, si esta demanda de los trigueros sonorenses es aceptada, qué pasará con los demás mercados del trigo en nuestro país.

III. Ejercicio numérico.

Para cada uno de los incisos, mostrar claramente tu procedimiento, de lo contrario la respuesta se anulará.

Considérense las siguientes funciones de oferta y demanda que enfrenta un empresario agrícola:
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Al principio del 2005 entró en vigor  un impuesto de $4.00 por unidad producida

i) Obtén el precio y cantidad de equilibrio

ii) Obtén el precio y cantidad de equilibrio después del impuesto, indicando precio del productor y precio del consumidor

iii) Grafica (en la misma gráfica) los dos incisos anteriores.

iv) Indica que porcentaje del impuesto fue para el productor y cuánto para el consumidor.

v) Obtén e interpreta la Elasticidad Arco de la Demanda; de acuerdo con esta interpretación comenta cuáles son las ventajas de que el empresario conozca la elasticidad de la demanda de su producto.

vi) Se tiene la siguiente ecuación de ventas
S = 122 + 0.7 A
Durante el 2005 se  gastaron el publicidad 330 pesos, durante el dos mil seis se gastó el 10% más en publicidad.
Calcula la elasticidad de las ventas debido a la publicidad y establece si fue provechosa la inversión en este rubro.

Fórmulas.
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