Insisten en generalizar cobro del IVA.
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El sector empresarial intensificó sus cabildeos con el gobierno de Felipe Calderón (México) y el Legislativo con el propósito de que sus propuestas se incluyan en la reforma fiscal, donde mantienen el Impuesto al Valor Agregado (IVA) como uno de los pilares para ampliar la base tributaria de manera equitativa y evitar que más impuestos se carguen al sector productivo.

Los dirigentes de la iniciativa privada le manifestaron sus inquietudes al Secretario y se comprometieron a realizar estudios para asegurar que el impacto de este eventual impuesto (al consumo) tenga la menor repercusión posible en las clases de menores recurso.

México requiere una reforma hacendaria para analizar en qué se gasta y cómo lo hace el gobierno federal.

En la actualidad México tiene tasas cero, excesos y el IVA escondido entre los precios, cuando en todas la economías está abierto.

Si el problema es que se tienen que transferir recursos a los sectores más necesitados, pues hay programas para eso, se recauda el IVA y se da el apoyo a un sector de manera transparente.

Miguel Marón, líder de empresarios, no descartó el gravamen al consumo como una de sus propuestas para que se incluya a la informalidad y todos paguen impuestos.

Preguntas.

1. ¿Qué tipo de impuesto es el IVA?

2. ¿Cómo afecta este tipo de impuestos a la población? grafica diferentes escenarios y explica.

3. ¿Cómo es un impuesto generalizado al consumo, grafica y explica?

4. ¿Qué repercusiones tendría un impuesto a alimentos y medicinas grafica y explica?

5. ¿Cuáles son las consecuencias económicas inmediatas de gravar la informalidad y cómo repercutiría esto en el sector formal? Grafica y explica.

6. ¿Crees que esta medida sea benéfica o perjudicial para los sectores más necesitados de la población?

