Impulsa La Gaviota ventas de tequila en el país: CRT
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El éxito inusitado de la telenovela Destilando Amor, cuya temática principal ronda en torno de la cultura del tequila, está contribuyendo al repunte del consumo de la bebida en el mercado nacional, luego de dos años de estancamiento en las ventas de este producto en México.

Aunque las exportaciones de la bebida mexicana repuntaron hasta alcanzar niveles de 66% de las ventas totales, mientras que el consumo nacional cayó hasta ubicarse en rango de 34 por ciento, ante la competencia de otras bebidas, pero “la gran diferencia que el tequila está teniendo con la telenovela está ayudando a nuestro producto a salir del estancamiento en el mercado interno” , indicó el presidente del Consejo Regulador del Tequila (CRT).

La novela no sólo goza de gran popularidad en México, también es seguida en Costa Rica y España. La representación del CRT en dichos países ha recibido cuantiosas solicitudes de información sobre la bebida.

Este año se prevé que la producción de tequila llegue a 260 millones de litros, con un aumento de entre 10 y 12 por ciento más que el año anterior.

La telenovela será lanzada próximamente a 10 países más y no se descarta que esto impulsará aún más la imagen de la bebida mexicana en nuevos mercados.

La atención del público sobre las vicisitudes de La Gaviota ha llegado a tal grado que incluso en las oficinas del CRT se reciben a diario llamadas para apoyar a la protagonista, pidiendo “no la despidan de su empleo en el consejo”.

Preguntas.

1. Por qué se dan los movimientos y los desplazamientos en la curva de demanda.

2. De acuerdo con la noticia, qué factores están ocasionando cambios en la demanda, grafica y explica.

3. En un gráfico de Oferta y Demanda, realiza de acuerdo con la noticia los cambios que está experimentando el tequila.

4. Comenta en clase cómo la moda y las preferencias de los consumidores mueven los mercados. 

5. Grafica qué se espera que pase en os países donde se transmite la telenovela.

