DaimlerChrysler invertirá 26 mdd en sus plantas en México.

El Financiero, 09.02.06

Este año DaimlerChrysler Vehículos Comerciales de México invertirá 26 millones de dólares, monto 3.3 por ciento superior al ejercido en 2005, para reforzar sus operaciones de infraestructura en las dos plantas que tiene en el país.

Esas plantas productoras emplean a tres mil 500 personas, quienes hacen posible alcanzar un nivel de producción de más de 30 mil unidades al año.

En cuanto al mercado total de vehículos pesados en México, el ejecutivo señaló que la industria espera superar las 36 mil unidades en ventas este año, y crecer así un 5 por ciento respecto al 2005. El financiamiento de la banca y la propia industria es clave en ello.

DaimlerChrysler se colocó el año pasado como líder en ventas, al vender 30 mil 111 unidades en México y el extranjero, lo que representó un incremento de 16 por ciento respecto al año anterior, cuando se vendieron 25 mil 890 vehículos.

1. Grafica y explica la CPP antes y después  de la inversión de 26 millones de dólares.

2. Si DaimlerChrysler no capacita adecuadamente a sus empleados, ¿crees que tenga un crecimiento igual a si los capacita? Grafica y explica.

