Sube la demanda mundial de Crudo

El Economista, 13 de Junio de 2007 

The New York Times.

La agencia internacional de la Energía (AIE) revisó a la alza su previsión mundial de demanda petrolera para el 2007, que aumentará en países como Venezuela , y advirtió que el mercado atravesará un periodo de déficit.

La AIE, que depende de la Organización para la Cooperación y el Desarrollo Económico (OCDE), prevé un incremento de 2% en la demanda, casi 1.7 millones de barriles diarios (mbd), hasta 86.1 mbd en el 2007, lo que significa 420,000 barriles más que en su estimación anterior.

La Agencia pide una vez más a la Organización de Países Exportadores de Petróleo (OPEP) que aumente su oferta, porque considera que el alza de los precios del oro negro se debe a la escasez de la demanda y a la penuria de gasolina.

La AIE también pronosticó un empeoramiento persistente del mercado de la gasolina estadounidense, con una caída de los inventarios durante julio.

El alza provienen sobre todo de los estados que no forman parte de la OCDE, como Venezuela, Nigeria, Indonesia, y países de la antigua Yugoslavia.

En cambio, la AIE revisó a la baja la demanda china: subirá 6.1% en el 2007 y no 6.4% como preveía, hasta 7.6 mbd.

Según sus pronósticos, la oferta mundial también descenderá en 565,000 barriles diarios, hasta 84.9 mbd, en comparación con el informe anterior, y en el 2007 debería progresar 0.9 por ciento.

También redujo sus previsiones de producción en los estados no pertenecientes a la OPEP en 110,000 barriles diarios, hasta los 502 mbd.

Aunque las reservas de petróleo de los países industrializados de la OCDE  progresaron en abril hasta 909 millones de barriles, la AIE recalca que las reservas de gasolina de la OCDE “están por debajo de su promedio de los últimos cinco años”.

La AIE prevé que se ha llegado a esta situación debido a las dificultades de refinado.

1. Define la elasticidad de la demanda

2. Qué elasticidad de la demanda tiene el petróleo y por qué?

3. Grafica y explica qué va a pasar si se incrementa en un 2% la demanda,, no olvides señalar las cantidades exactas.

4. ¿Por qué la OPEP pide que se aumente la oferta?
Grafica varios escenarios.
a) Donde se incrementa la oferta.
b) Donde se disminuye la oferta.
Toma en cuenta la elasticidad de la demanda  y de acuerdo a tus gráficas da tu respuesta.

5. ¿Qué elasticidad tiene la gasolina?

6. Grafica y explica qué va a pasar con la gasolina de acuerdo con la noticia.

