México podrá exportar a Estados Unidos 59 mil 349 toneladas extras de azúcar refinada

El Financiero, 27 de Febrero de 2006
Cosecha brasileña de café 2006/07: 43.6 millones de sacos.

Una agencia privada meteorológica pronosticó un nuevo frente frío que traerá lluvias  a los plantíos de café situados en Zona de Mata, o áreas forestadas, de Minas Gerais y Espíritu Santo, que en las últimas semanas han sido afectados severamente por la sequía de esta temporada.

El servicio meteorológico privado Somar dijo que se espera que caigan entre 70 y 87 milímetros de precipitaciones en las áreas forestadas durante los próximos cinco días.

Una combinación de lluvias y luz solar se necesita para desarrollar los granos del café, que son cosechados en la importante región del sur de Minas de junio a septiembre. La recolección en las plantaciones de café Robusta comienza en Espíritu Santo en abril.

Paraná y el oeste de Sao Paulo, que recibieron abundantes lluvias este mes, tendrían un clima caluroso y seco en los próximos días.

La cosecha brasileña de café del ciclo julio de 2006 a junio de 2007 se pronostica entre 40.4 y 43.6 millones de sacos, notablemente mayores que los 32.9 millones de sacos de 60 kilos del periodo anterior, dijo el gobierno. Será más grande debido a una mejora en el ciclo bienal de la producción del grano arábigo. 

Preguntas.

1. Para el crecimiento adecuado del café se necesita de suficiente agua y luz solar.
Qué va a pasar con el mercado del café si no se dan adecuadas condiciones climatológicas para el desarrollo de estos granos. Grafica y explica.

2. Paraná y el oeste de Sao Paulo, recibieron abundantes lluvias este mes y un clima caluroso.
En estas regiones de brasil, cómo se espera que sea la cosecha. Grafica y explica.

3. El ciclo de 2006/07  la cosecha brasileña de café se pronostica notablemente mayor. Qué va a pasar con el precio y la cantidad del grano arábigo mundial.

4. ¿Cómo afecta a una cafetería el alza de uno de sus principales insumos? 


