Repunta 47% la importación de petrolíferos

El Financiero, 27 de enero de 2006
El 30% de la demanda interna de combustibles se cubre con adquisiciones en el exterior; México es el quinto productor de crudo.

México, el quinto productor de crudo en el mundo, no se coloca entre los primeros 25 productores petrolíferos y petroquímicos; de hecho, 30 por ciento de la demanda interna de combustibles se solventa con importaciones.

Esta situación no permite que la industria se beneficie de los altos precios que está alcanzando la mezcla mexicana de exportación, la cual se ubica en 51.12 dólares por barril, cotización 61 por ciento arriba del precio promedio de enero de 2005, que fue de 31.69 dólares.

En cuanto a la gasolina, las importaciones avanzaron 64 por ciento en 2005, y significaron un egreso de 3 mil 414 millones de dólares.

Preguntas.

1. La mezcla mexicana de petróleo ha tenido un incremento en el precio, por los conflictos en el medio oriente, haciendo que el precio se ubique 61% por arriba del precio promedio de 2005.
¿A qué se debe este incremento de la mezcla mexicana? ¿a un incremento de la demanda? o ¿a una disminución de la oferta? Grafica y explica

2. Qué elasticidad de la demanda tienen los combustibles petrolíferos y por qué. Grafica y explica.

